



DÉLMAGYARORSZÁG

67. évfolyam
268. szám
1977.
november 15.,
kedd
Ára:
80 fillér

AZ MSZMP SZEGED VÁROSI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

Kádár János fogadta Raúl Castro Ruzt



Képünkön: Kádár János és Raúl Castro Ruz (jobbról) találkozásának első pillanatai

Kádár János, az MSZMP Központi Bizottságának első titkára Lázár Györgynek, az MSZMP Politikai Bizottsága tagjának, a Minisztertanács elnökének társaságában hétfőn az MSZMP KB székházában fogadta Raúl Castro Ruz hadseregtábornokot, a Kubai Kommunista Párt Politikai Bizottságának tagját, a Központi Bizottság másodtitkárát, az Allamtanács első elnökhelyettesét, a Minisztertanács első elnökhelyettesét, a Kubai forradalmi fegyveres erők miniszterét, aki katonai küldöttség élén hivatalos, baráti látogatáson tartózkodik hazánkban. A szívélyes, baráti légkörben lezajlott megbeszélésén részt vett Czinege Lajos vezéreztetés, honvédelmi miniszter. Jelen volt José Antonio Tabares del Real, a Kubai Köztársaság budapesti rendkívüli és meghatalmazott nagykövete.

Hétfőn az Országházban Gáspár Sándor, az Elnöki Tanács helyettes elnöke átadta a Népköztársaság Elnöki Tanácsa által adományozott Vörös Zászló Érdemrend kitüntetését Raúl Castro Ruz hadseregtábornoknak a kubai és a magyar nép testvéri barátságának erősítésére szerzett kimagasló érdemeiért. A Munka Vörös Zászló Érdemrend kitüntetést kapta Vilma Espin de Castro, a Kubai Kommunista Párt Központi Bizottságának tagja, a kubai nősözettség elnöke a Magyar Népköztársaság és a Kubai Köztársaság népei testvéri barátsága, valamint a magyar és a kubai nők közötti internationalista kapcsolatok elmélyítését szolgáló, a nemzetközi nőmozgalomban kifejtett munkássága elismeréseként. Szto Batista Santana vezérőrnagynak a Magyar Népköztársaság és a Kubai Köztársaság fegyveres erők fegyverbarátságának, testvéri együttműködésének erősítése érdekében kifejtett tevékenysége elismeréseként a Vörös Csillag érdemrend kitüntetését adták át. A kubai forradalmi fegyveres erők minisztere által vezetett küldöttség öt tagja a Kiváló Szolgálatért Érdemrend kitüntetést kapta.

A kitüntetések átadásánál jelen volt Cseterki Lajos, az Elnöki Tanács titkára, Rácz Sándor, az MSZMP KB osztályvezetője, Czinege Lajos, Erdei Lászlóné, a Magyar

Nők Országos Tanácsának elnöke. Ott volt José Antonio Tabares del Real, a Kubai

Luis Orlando Dominguez látogatása Biszku Bélánál

Biszku Béla, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, a Központi Bizottság titkára hétfőn fogadta: Luis Orlando Dominguezt, a Kubai Kommunista Párt Központi Bizottságának tagját, a Kubai Kommunista Ifjúsági Szövetség első titkárát, aki a Magyar Kommunista Ifjúsá-

Köztársaság budapesti rendkívüli és meghatalmazott nagykövete.

gi Szövetség Központi Bizottságának meghívására tartózkodik hazánkban. A találkozáson részt vett Maróthy László, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, a KISZ Központi Bizottságának első titkára. Jelen volt Carlos J. Perez, Kuba magyarországi nagykövetségének tanácsosa.

Fűtés, termálvízzel

KGST-bizottság ülése Szegeden

A Magyarországon feltörő hévízek egyharmada Csongrád megyében jön a felszínre. Szegeden, Szentesen és Váscsárdon több üzemeltet, szövetkezeti és intézetek látnak el meleg vizet a termákvizet. Különösen a termelősözetkezetekben tesz jó szolgálatot a csaknem százfokos víz. Természetszerűen tehát, a fűtőanyagokkal való takarékoskodás érdekében, mind többet foglalkoznak hazánkban a föld alatt rejtőző forróvíz-tenger hasznosításával, a kutak fúrásával és a létesítmények építésével. Így van ez a többi szocialista országban is. A KGST tudományos műszaki együttműködési bizottsága egy évvel ezelőtt Jerevánban tartotta a Meghatározott Tanácsának első ülést, amelyen arról folytattak eszmecsere, hogy a nap-, a szél-, a kémiai és a geotermikus energia müként alakítható át legkönnyebben villamos, hő- és mechanikai energiává. Az ülésen három kutatási területet jelöltek meg feladatként: a napfény villamos energiává alakítását, a geotermikus energia kihasználását és a villamos

energia kémiai úton való előállítását. November 16-tól a hét végéig Budapesti tanácskoznak a szakemberek. Az ülés előtt a geotermikus energiával foglalkozó ágazat vezetői és szakértői Csongrád megyébe látogattak, hogy megtekintsék a Szegeden és Szentesen épített termálvíz-hasznosító berendezéseket. Elkíserte őket a geotermikus ágazat magyarországi vezetője, Balogh Jenő is. Tegnap, hétfőn előbb Újszegedre, a lakótelepre látogattak, megismerkedtek a csaknem ezer lakóház termálvizes fűtésével. Ott a 90 Celsius-fokos vízből jut a fürdőkádakba és a konyhákba is. Később a Szegedi Orvostudományi Egyetem hőközpontját tekintették meg, amely tízenegy épület-tömbbe juttat meleg vizet. Az Új Élet Termelősözetkezet kertészeti telepén megtekintték, hogy az ottani miként fűtik a termálvízzel a 11 ezer négyzetméteres növényházat. Ma, kedden a Móra Termelősözetkezet baromfi- nevelő telepének, majd a Szentesi Árpád Tsz növényházának megtekintése után

Eredményes mexikói látogatás után

Losonczi Pál Ecuadororban

Losonczi Pál, az Elnöki Tanács elnöke hivatalos látogatásának utolsó napját töltötte vasárnap Mexikóban. Az előző, szombati nap teljes krónikájához tartozik még egy fontos találkozás: Losonczi Pál, a Magyar Szocialista Munkáspárt Politikai Bizottságának tagja a magyar nagykövetség épületében eszmecsere-t folytatott a Mexikói Kommunista Párt vezetőivel. A szívélyes, elvtársi légkörű találkozáson — amelyen a Mexikói KP küldöttségét Martinez Materas, a párt politikai bizottságának tagja vezette — tájékoztatták egymást a két testvérpárt munkájáról és véleményét cseréltek a nemzetközi kommunista és munkásmozgalom időszerű kérdéseiről. Vasárnap lovasbemutatóra — vetélkedőre invitálták vendéglátói az Elnöki Tanács elnökét. Losonczi Pál és felesége — Carlos Hank Gonzalez mexikóvárosi főpolgármester társaságában délelőtt 11 órakor érkezett a Lienzo Charro de Pedregalba, a lovasjátékok színhelyére.

A lovasjátékok után Gonzalez főpolgármester ebédet adott Losonczi Pál és felesége tiszteletére. Az Elnöki Tanács elnöke este a Szépművészeti Palotájában mexikói folklórelőadást tekintette meg. A híres latin-amerikai karneválok hangulatát idéző folklórelőadást a diszpáholyban Losonczi Pál és felesége együtt nézte végig José Lopez Portillo elnökkel és feleségével.

Ezzel befejeződött a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa elnökének mexikói látogatása.

Hétfőn reggel, közép-európai idő szerint délután Mexikóváros nemzetközi repülőteréről magasba emelkedett az IL-62-es különgép: Losonczi Pál, a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnöke — eredményekben gazdag hivatalos látogatásának befejeztével elutazott a Mexikói Egyesült Államokból. Az eredményekben gazdag jelző méltán illeti meg az Elnöki Tanács elnökének látogatását, elsősorban építő légkörben folytatott eszmecsereit, hiszen a megbeszélések további biztató távlatokat tártak fel mind a politikai kapcsolatok terén, mind a gazdasági, kulturális és műszaki-tudományos kapcsolatok kiszélesítésében. Ezt tükrözi a látogatás eredményeit összegező közlemény és erről tanúskodnak a Mexikóvárosban aláírt egyezmények, megállapodások és azok a külön tárgyalások, amelyeket Losonczi Pál kíséretének tagjai — Bíró József külkereskedelmi miniszter, Soós Gábor mezőgazdasági és élelmiszerügyi államtitkár, Rónai Rudolf, a Kulturális Kapcsolatok Intézetének elnöke, Nagy János külügyminiszter-helyettes és Lengyel László, a Tájékoztató Hivatal elnökhelyettese — folytattak mexikói partnereikkel.

A magyar államfőt, feleségét és kíséretének tagjait katonai tiszteletadással búcsúztatták a repülőtéren. Ott volt José Lopez Portillo elnök és felesége, Santiago Roel Garcia külügyminiszterrel az élen a kormány számos tagja és eljöttek a diplomáciai testület misszióvezetői is. A búcsúzás perceit még ünnepélyesebbé tennő, a repülőtéren felolvasták a látogatásról kiadott közleményt.

(Ecuadorról írásunk 1977. november 14. számunk 2. oldalán.)
Losonczi Pál látogatásáról

kiadott közös közleményt a lapunk 2. oldalán ismertetjük.

Négyórás repülőút után hétfőn este érkezett meg Losonczi Pál és kísérete latin-amerikai útjának következő állomására, az Egyenlítő mentén fekvő Ecuadorba. A quitoi repülőterén — ahol az Elnöki Tanács elnökének kíséretéhez csatlakozott Beck János, a Magyar Népköztársaság az Ecuadori Köztársaságban is akkreditált nagykövete — az államfőt megillető külsőségekkel fogadták Losonczi Pált. Üdvözlésére a magyar és ecuadori zászlókkal díszített repülőterén megjelent Alfredo Poveda Burbano altengerész, a Legfelsőbb Kormányzó Tanács elnöke és ott voltak Luis Guillermo Duran Arcantales hadseregtábornok, valamint Luis Anibal Leoro Franco repülő tábornok, a Legfelsőbb Kormányzó Tanács tagjai is.

Losonczi Pál és Alfredo Poveda Burbano rövid beszéde, a katonai tiszteletadás, huszonegy ágyúlövés és a himnuszok után az Elnöki Tanács elnöke gépkocsival szállására, a Hotel Intercontinentalba indult. Rövid pihenő után az elnöki palotában megkezdődtek a megbeszélések a magyar államfő és kísérete, illetve az Ecuadori Legfelsőbb Kormányzó Tanács elnöke és tagjai között.

Kedden az Elnöki Tanács elnöke megkoszorúzza a Függetlenség Hősök emlékművét, folytatja a tárgyalásokat és fogadja a quitoi diplomáciai testület misszió vezetőit.

MSZMP-küldöttség utazott Rómába

Az Olasz Kommunista Párt Központi Bizottságának meghívására hétfőn pártküldöttség utazott Rómába. A küldöttséget Benke Valéria, a Magyar Szocialista Munkáspárt Politikai Bizottságának tagja vezeti. A delegáció tagjai:

Lajtai Vera, a Pártélet főszervezője, és Horn Gyula, a KB Külügyi osztályának helyettes vezetője. A küldöttséget a Ferihegyi repülőterén Óvári Miklós, a Politikai Bizottság tagja, a Központi Bizottság titkára búcsúztatta.

Több mint 30 ezer lakás

Az ÉVM gyorsjelentése

Az államj építő- és építőanyagiparban dolgozó több mint 12 ezer szocialista brigád és a sok ezer munka-brigád a jubileumi versenyben tett felajánlásaikkal sikeresen váltásává jelentősen hozzájárult az ágazat tervének időarányos teljesítéséhez és az építési kapacitás növeléséhez az építési igények jobb kielégítéséhez. A tízhavi munkáról készített ÉVM-gyorsjelentés szerint az állami építőipari vállalatok dolgozó 7,7 százalékkal több munkát végeztek az idén, mint a múlt év azonos időszakában. Az új otthonokat építő kivitelező szervezetek közül az ÉVM-vállalatok valósították meg a legnagyobb fel-

adatot; majdnem háromszor annyi lakást építettek, mint az összes többi kivitelező szervezet együttevén. Ezért jelentős, hogy novemberig, majdnem 26 ezer új otthon adtak át, 2000-rel többet, mint a múlt év első tíz hónapjában. A Veszprém megyei ÉVM-vállalat dolgozó október végére már éves lakásátadási tervüket is teljesítették, sőt az előírt 1277 helyett 1292 új otthon adtak át. A lakásépítő ÉVM-vállalatok dolgozóinak jubileumi versenyben javították az átdások ütemességét, s október végéig az éves feladatnak 71,1 százalékat teljesítették. Egyéb minisztériumok és a tanácsok vállalatai, valamint az építőipari szervezetek és a ter-

melősözetkezetek építőipari közös vállalkozásai az év hátralevő időszakában nehezebb helyzetben lesznek, mert ebben a két hónapban kell teljesíteniük éves lakásátadási feladatuknak több mint a felét. Az év első tíz hónapjában ugyanis alig 4900 új otthon adtak át, s az év végéig még több mint 7000 lakás építését kell befejezniük. Az ÉVM-vállalatokkal együtt a kivitelező szervezetek végeredményben novemberig 30 800 lakást adtak át, 900-zal többet az egy évvel ezelőttnél és az év utolsó két hónapjában még 18 200 új otthon építésének befejezését kell megoldani jól összehangolt, szervezett munkával. (MTI)